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 بارم عمل اصلی مجاز است 4استفاده از ماشین حساب داراي لطفا پاسخ هرسوال را در محل مشخص شده بنویسید. ردیف
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 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

 (بارسم شکل)هر تابع خطی یک به یک است. الف)
 

 ب)در هرمثلث اندازه هر ضلع از اندازه هر ارتفاع بزرگتر است .(بارسم شکل)

 نادرست   درست

نادرست  درست 
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جملات زیر را کامل کنید.
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yدو خط الف) = mx + 1
3

𝒚𝒚و   = −𝟐𝟐𝒙𝒙 +  (باراه حل) است.براب................ 𝒎𝒎بر هم عمودند مقدار   𝟏𝟏

 دارد.قرار....اشد، رو........................به فاصلۀ یکسان ب سر یک پاره خطکه از دو  هر نقطهب) 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)ج)دامنۀ تابع گویاي با ضابطۀ  = 𝑥𝑥−3
𝑥𝑥2−3𝑥𝑥−4

(باراه حل) است.براب........................
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 مشخص کنید.گزینه ي صحیح را در هر سوال 

(𝑎𝑎 فاصله نقطه𝑷𝑷(𝟕𝟕,−𝟒𝟒)   𝟐𝟐از خط𝒙𝒙 + 𝒚𝒚 =  را به دست آورید.(باراه حل وجواب را گویا کنید) 𝟓𝟓

𝟏𝟏الف)
𝟓𝟓
2د)                       5ج)                       5√ب)                           

5
 

 

 

 (𝑏𝑏اگر𝒂𝒂
𝟏𝟏𝟏𝟏+𝒂𝒂

= 𝒃𝒃
𝟖𝟖+𝒃𝒃

𝑎𝑎، نسبت 
𝑏𝑏
 (باراه حل )است؟برابر کدام  

5الف) 
2
5ب)                          

4
2ج)                       

5
 5د)                           
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 زیر گزینه درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید. جملهدر 
برابرتابعدامنه  f(x) = 2 + √𝑥𝑥 + است.(باراه حل)   2 �(−∞,−2], [−2,∞)� 
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  »دوم الات در صفحۀ ؤادامۀ س«  



 بارم سؤالات ردیف

5 

𝟏𝟏الف)معادلۀ درجه دومی بنویسید که ریشه هاي آن  + 𝟏𝟏و    𝟐𝟐√ −  باشد.𝟐𝟐√

𝒇𝒇(𝒙𝒙) آیا دو تابع با ضابطۀ ب)  = 𝒙𝒙 − 𝒈𝒈(𝒙𝒙)و     𝟐𝟐 = 𝒙𝒙𝟐𝟐−𝟒𝟒
𝒙𝒙+𝟐𝟐

 با هم برابرند؟ چرا؟    
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 معادلات زیر را حل کنید.
𝑥𝑥4(الف  + 𝑥𝑥2 + 2 = 0

2 
𝟐𝟐𝒙𝒙 = 𝟏𝟏 − √𝟐𝟐 − 𝒙𝒙 ب) 

𝟎𝟎

    (پ

7 

 معادلۀ سهمی زیر را بنویسید.

 

2 
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 1 روش رسم خط عمود بر یک خط، از نقطه اي غیر واقع بر آن را بیان کنید.(همراه با رسم شکل)

  »وم ادامۀ سؤالات در صفحۀ س«  



 بارم سؤالات ردیف
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𝐏𝐏𝐏𝐏𝑨𝑨در شکل زیر  است. مقادیر  ∥ 𝐁𝐁𝐁𝐁 𝑨𝑨 و𝑷𝑷𝑷𝑷 .را به دست آورید 

 

1 
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 در مثلث قائم الزاویۀ زیر، اندازه پاره خط هاي خواسته شده را به دست آورید.
AB = 8, AC = 6 , BC =? , AH =? 
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𝟐𝟐الف) مقدار 
𝟒𝟒
𝒇𝒇(𝒙𝒙) 2+را به دست آورید . ب) نمودار تابع با ضابطه          � = [𝒙𝒙]   را رسم کنید. (𝟏𝟏,𝟐𝟐−]دربازه 

 

2 
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𝒚𝒚   داده شده است. نمودار تابع با ضابطۀ  𝑓𝑓در شکل زیر نمودار تابع = 𝒇𝒇(𝒙𝒙 +  را رسم کنید. (𝟐𝟐
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 20 جمع بارم:                                          با آرزوي موفقیت براي شما                                                                    
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